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 Prijedlog Omnibus uredbe: pojednostavnjenje uz poštovanje visokih standarda EU-a 

Prijedlog Omnibus uredbe mogao bi biti važan prvi korak prema pojednostavnjenju propisa. EGSO 
Pozdravlja inicijativu Komisije kao konkretan korak naprijed, nakon čega bi trebale uslijediti daljnje 
mjere u istom smjeru. Međutim, ključno je da se tim procesom poštuju visoki standardi zaštite 
okoliša, društva i ljudskih prava. 

U zatraženom mišljenju EGSO poziva na kontinuirani napredak u pogledu skupne inicijative kako bi 
se uspostavio jasan i dosljedan regulatorni okvir kojim se jamči pravna sigurnost. Istodobno je ključno 
da suzakonodavci namijene dovoljno vremena za savjetovanje sa svim dionicima na koje prijedlog 
utječe jer njihov doprinos može pružiti vrijedne perspektive i smisleno doprinijeti demokratskom i 
uključivom postupku donošenja odluka. 

Prijedlog skupne uredbe, koji je Europska komisija objavila 26. veljače 2025. sa ciljem smanjenja 
birokracije i pojednostavnjenja određenih zahtjeva za izvješćivanje o održivosti, uključuje ciljanu 
reviziju Direktive o korporativnom izvješćivanju o održivosti (CSRD) i Direktive o dužnoj 
pažnji za održivo poslovanje (CS3D), kao i odabrane izmjene delegiranih akata na temelju 
Uredbe o taksonomiji EU-a. Osim toga, Komisija je u okviru prvog skupnog paketa iznijela i 
prijedlog uredbe čiji je cilj pojednostavnjenje posebnih odredaba Uredbe o mehanizmu za ugljičnu 
prilagodbu na granicama (CBAM), čime se dodatno doprinosi regulatornoj usklađenosti. 

U tom se pogledu u mišljenju naglašava sljedeće: 

Direktiva o korporativnom izvješćivanju o održivosti (CSRD) 

S obzirom na trenutačne izazove s kojima se suočavaju poduzeća, prije svega MSP-ovi, u skladu s 
Direktivom o korporativnom izvješćivanju o održivosti, EGSO poziva na proporcionalniji i poticajniji 
regulatorni pristup. Iako je Direktiva o korporativnom izvješćivanju o održivosti ključni instrument 
za unapređenje zelene tranzicije povećanjem transparentnosti i odgovornosti, njezina provedba mora 
ostati praktična i ostvariva. Konkretno, MSP-ovima često nedostaju potrebni resursi i kapaciteti za 
ispunjavanje složenih zahtjeva za izvješćivanje, što može ograničiti njihovu sposobnost za inovacije, 
rast i aktivan doprinos ciljevima održivosti. Stoga je ključno ponuditi prilagođenu potporu, smanjiti 
nepotrebno administrativno opterećenje i zaštititi sposobnost MSP-ova da se natječu i napreduju, uz 
istodobno očuvanje europskih socijalnih i okolišnih vrijednosti. 

Direktiva o dužnoj pažnji za održivo poslovanje (CS3D) 

U svojem doprinosu tekućem zakonodavnom postupku u vezi s Direktivom o dužnoj pažnji za 
održivo poslovanje (CS3D) pozivamo na uspostavu jasnog, razmjernog i utemeljenog okvira pravne 
sigurnosti. 

Budući da poduzeća obuhvaćaju više zemalja, industrija i regulatornih okruženja, ključno je da okvir 
bude ne samo čvrst, već i prilagodljiv različitim izazovima s kojima se poduzeća suočavaju. Posebno 
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zabrinjavajući aspekt prijedloga jest upotreba pojma „vjerodostojne informacije” kao okidača za 
procjenu neizravnih poslovnih partnera. Tom se odredbom uvodi određeni stupanj pravne 
nesigurnosti koji bi mogao opteretiti poduzeća, posebno kada je opseg neizravnih odnosa velik i 
ponekad ga je teško pratiti. Jasniji i definiraniji pristup omogućio bi poduzećima da svoje napore 
usmjere na područja u kojima mogu imati najveći učinak, izbjegavajući pritom nepotrebnu složenost. 

zražava zabrinutost i zbog brisanja odredbe kojom bi se žrtvama korporativnih nepravilnosti 
omogućilo da ih u sudskim postupcima zastupaju nevladine organizacije ili sindikati. Tom bi se 
promjenom mogao ograničiti pristup pravosuđu za one koji su pogođeni korporativnim povredama 
dužnosti. 

Istodobno, važnost usklađivanja ne može se precijeniti. Kako CS3D napreduje, nužno je da definicije 
i smjernice za provedbu budu standardizirane u svim državama članicama EU-a. Usklađenim 
pristupom smanjit će se rascjepkanost na jedinstvenom tržištu, smanjiti troškovi usklađivanja za 
poduzeća i u konačnici ojačati učinkovitost Direktive. Cilj bi trebao biti stvaranje jednakih uvjeta u 
kojima sva poduzeća mogu poslovati u skladu s jasnim i dosljednim pravilima, čime bi se doprinijelo 
postizanju korporativne odgovornosti i širih ciljeva održivosti EU-a. 

Uredba o mehanizmu za ugljičnu prilagodbu na granicama (CBAM) 

Kako bi bio djelotvoran, CBAM-om se mora osigurati pravednost i izbjeći nenamjerno narušavanje 
tržišta, posebno za proizvođače iz EU-a. 

Ovim se prijedlogom mali uvoznici, koji unose robu težine manje od 50 tona, izuzimaju od naknada 
u okviru CBAM-a. Iako se time smanjuje opterećenje manjih gospodarskih subjekata, postoji rizik da 
će se uvezenoj robi dati konkurentska prednost u odnosu na ekvivalente proizvedene u EU-u, koji i 
dalje podliježu troškovima ugljika u EU-u. Kako bi se to riješilo, predlažemo da se izuzeće za male 
uvoznike poprati kompenzacijskim mjerama za proizvođače iz EU-a, kao što su zadržavanje potpunih 
emisijskih jedinica u okviru ETS-a za robu proizvedenu u EU-u ili prilagodba praga kako bi se 
spriječilo narušavanje tržišta. 

Uravnotežen pristup koji uključuje kompenzacijske mjere za proizvođače iz EU-a, redovita ažuriranja 
vrijednosti cijena ugljika i snažniji carinski nadzor važan je prvi korak prema osiguravanju da se 
mehanizmom za ugljičnu prilagodbu na granicama (CBAM) podupiru klimatski ciljevi EU-a bez 
ugrožavanja konkurentnosti europske industrije ili uzrokovanja nenamjernog istjecanja ugljika zbog 
premještanja izvoza. Međutim, bit će potrebni dodatni napori kako bi se spriječilo moguće 
narušavanje tržišta. Ako se mehanizam pokaže nedostatnim ili dovede do znatnih neravnoteža, 
zadržavanje besplatnih emisijskih jedinica u okviru sustava EU-a za trgovanje emisijama (ETS) 
moglo bi ostati ključna zaštitna mjera. Pomno ćemo pratiti predstojeći zakonodavni prijedlog, koji se 
očekuje do kraja godine, a koji će biti ključan za oblikovanje budućeg smjera i učinkovitosti CBAM-
a. 

Zaključno, EGSO-ovim mišljenjem nastoji se osigurati da se prijedlogom skupne uredbe postigne 
prava ravnoteža između regulatornog pojednostavnjenja i očuvanja visokih standarda zaštite okoliša, 
socijalnih standarda i standarda ljudskih prava. Pozivamo na jasan, praktičan i razmjeran okvir u 
ključnim područjima kao što su Direktiva o korporativnom izvješćivanju o održivosti, Direktiva o 
dužnoj pažnji za održivo poslovanje i mehanizam za ugljičnu prilagodbu na granicama.  

https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-
2025

Sljedeći VFO omogućuje znatno pojednostavnjenje i usredotočenost na konkurentnost 

https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-2025
https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-2025
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U veljači je Europska komisija pokrenula Komunikaciju „Put prema sljedećem višegodišnjem 
financijskom okviru” kako bi potaknula raspravu o strukturi i usmjerenju sljedećeg proračuna EU-
a. U tom je kontekstu Europski gospodarski i socijalni odbor donio mišljenje koje će se uzeti u obzir 
u raspravama Europske komisije. 

Rasprave o sljedećem VFO-u odvijaju se u vrijeme sve većih izazova EU-a, a time i potrebe za 
usklađenijim pristupom. Uz ključni izazov postizanja dekarbonizacije uz istodobno održavanje 
konkurentnosti i očuvanje socijalne kohezije, EU se prvi put u desetljećima suočava s vrlo 
neizvjesnim geopolitičkim i sigurnosnim okruženjem.  Istodobno će se otplatom NGEU-a dodatno 
opteretiti proračun od 2028.  Iako će kompromis biti neizbježan, sljedeći VFO mora EU-u pružiti 
potrebna sredstva za suočavanje s tim izazovima te u tom pogledu EGSO smatra da se razina sljedećeg 
VFO-a, kao postotak BND-a, ne bi trebala smanjiti u realnim vrijednostima i da se zapravo mora 
znatno povećati. 

Povećane ambicije ipak moraju biti popraćene novim pristupom za pojednostavnjenje i usmjeravanje 
na nove prioritete. Kako je istaknuto u Draghijevom izvješću, trenutačni VFO sadržava previše 
programa sa ciljevima koji se preklapaju, što uzrokuje znatnu birokraciju za javne uprave, civilno 
društvo i poduzeća, što otežava širenje i postizanje dobro usmjerenih prioriteta. EGSO stoga podupire 
težnju za pojednostavnjenim i pojednostavnjenim VFO-om. 

Istodobno je potrebno dati više poticaja za uspješnost i odmaknuti se od prevladavajućeg modela 
povezivanja financiranja s rashodima. Iako se taj model horizontalno primjenjuje na sve programe, 
za koheziju je posebno važno osigurati da mjere koje se financiraju u državama članicama imaju veći 
razvojni otisak i promiču konkurentnost europskih regija. 

Naposljetku, u sljedećem VFO-u mora se staviti veći naglasak na programe koji su izravno usmjereni 
na poticanje konkurentnosti. Među ostalim, to uključuje: 

Snažniji proračun za Inovacijski fond za potporu naporima energetski intenzivnih industrija 
za dekarbonizacijom.  

Povećanje resursa za prometne i energetske međupovezanosti radi dovršetka mreža TEN-T 
i TEN-E 

Sufinanciranje važnih projekata od zajedničkog europskog interesa radi promicanja 
ravnopravnijeg sudjelovanja poduzeća diljem EU-a 

Poboljšani program Obzor Europa koji će EU-u omogućiti da poveća svoje ambicije u 
području istraživanja i inovacija 

Fond za konkurentnost koji nije samo rebrendiranje postojećih programa, već ima nova 
sredstva i može imati dodanu vrijednost za gospodarstvo EU-a. 

https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-
2025

Obrana na vrhu dnevnog reda EU-a: Što to znači za industriju EU-a  

https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-2025
https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-2025
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Skupina poslodavaca održala je 26. ožujka raspravu s predstavnikom institucija EU-a te sigurnosne i 
obrambene industrije EU-a. Predsjednik Stefano Mallia otvorio je raspravu ističući da, s obzirom na 
globalne nesigurnosti, predanost EU-a jačanju njegovih obrambenih sposobnosti otvara nove 
horizonte za inovacije, otvaranje radnih mjesta i gospodarski rast.  

Europski fond za obranu, s proračunom od 8 milijardi eura za razdoblje 2021.- 2027., predstavlja 
prekretnicu za taj sektor. Ovom se inicijativom ne potiče se samo suradnja među državama članicama 
nego i istraživanje i razvoj najsuvremenijih tehnologija. Od umjetne inteligencije do kibersigurnosti, 
od svemirskih tehnologija do bespilotnih sustava, mogućnosti za širenje poslovanja goleme su. 

Nadalje, zalaganjem EU-a za stratešku autonomiju u obrani stvara se snažnija i konkurentnija 
europska obrambena industrija. Taj poticaj prema samodostatnosti ne odnosi se na izolaciju, već na 
razvoj sposobnosti EU-a da bude snažniji partner na globalnoj razini. 

Europska komisija, koju predstavlja g. Francois Arbault, direktor GU DEFIS za obrambenu 
industriju, ponovila je da je spremnost obrambene industrije EU-a naše „najbolje životno osiguranje”. 
Zbog toga je prednost industrije u tržišnom natjecanju prioritet. „Moramo osigurati učinkovito 
odvraćanje do 2030. jer je prijetnja opipljiva i moramo je spriječiti. Ambicija je poduprijeti 
konkurentnost, ulagati u inovativniju industriju", dodao je, naglašavajući da države članice sada imaju 
mogućnost aktivirati nacionalnu klauzulu o odstupanju koja daje dah jer omogućuje popust na 
rashode za obranu od pravila o proračunskom terećenju. 

Nathalie Errard, viša potpredsjednica za poslove EU-a u Airbusu, napomenula je da nijedna država 
članica EU-a neće moći izgraditi komercijalni sustav od točke A do točke Z te da moraju udružiti 
snage: Primjer Airbusa govori. "Zemlje povećavaju proračun za obranu, ali to neće biti dovoljno, 
potrebne su nam sinergije i integrirani pristupi", naglasila je, dodajući da se inicijative EU-a moraju 
razvijati na razini EU-a uz istodobno stvaranje odgovarajuće koordinacije. 

G. Vassilis Theodosopoulos, viši direktor za obranu i sigurnost u zrakoplovnoj industriji, sigurnosti i 
industriji; Udruženje za obrambenu industriju (ASD Europe), istaknuo je Komisijinu Zajedničku 
bijelu knjigu za europsku obrambenu spremnost 2030. u kojoj se naglašava da će se „bez obzira na 
format koji su odabrale države članice, provedbom projekata suradnje poboljšati koordinacija, čime 
će se stvoriti ekonomija razmjera i poboljšati rokovi isporuke. Time će se pak povećati proizvodni 
kapacitet europske obrambene industrije.” Države članice utvrdile su zajednički cilj od 35 % ukupne 
nabave obrambene opreme. 

Theodosopoulos je primijetio da imamo načine prikupljanja sredstava, imamo strategiju, zajedničku 
nabavu i investicijske instrumente, ali ono što nam nedostaje je interoperabilnost. Ako želimo proširiti 
obrambenu industriju, inzistirao je, moramo početi od potražnje. Priznao je da bi stvaranje EU 
DARPA-e, ekvivalenta američke Agencije za napredne istraživačke projekte u području obrane 
(DARPA), bilo korisno jer bi se vojne inovacije tada mogle pretvoriti u inovacije za civilnu uporabu. 
Zapravo, u Europi već postoji nekoliko takvih institucija, uključujući Europsko vijeće za inovacije 
(EIC), njemačku Saveznu agenciju za disruptivne inovacije (SPRIN-D) i britansku Agenciju za 
napredna istraživanja i inovacije (ARIA). Međutim, svi do sada nisu uspjeli ostvariti puni potencijal 
europske DARPA-e. 

Marcin Nowacki, član EGSO-ove Skupine poslodavaca i izvjestitelj za mišljenje ECO/655 
„Financiranje obrane u EU-u“, izjavio je da je inovacijski program EU-a sada još hitniji: Ruska 
invazija na Ukrajinu naglasila je potrebu za jačanjem obrambene industrijske baze bloka, a globalna 
utrka u području umjetne inteligencije istaknula je važnost dominacije u naprednoj civilnoj 
tehnologiji. 
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Ta su dva područja sve više međusobno povezana, kao što je bio slučaj s mnogim najvećim 
postignućima DARPA-e, od GPS-a do Sirija (digitalni osobni asistent društva Apple) i bespilotnih 
letjelica. 

Nowacki je naglasio potrebu za novim ulaganjima u tehnologiju bespilotnih letjelica, infrastrukturu, 
projektile i sustave protuzračne obrane. Istaknuo je i ograničenja za MSP-ove u pogledu nadogradnje 
na razinu EU-a i borbe za ugovore, što nije obuhvaćeno Bijelom knjigom. 

https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-
2025

Predsjednik Mallia raspravljao je o produbljivanju trgovinskih i gospodarskih odnosa s 
ukrajinskim izaslanstvom poslodavac  

Predsjednik Skupine poslodavaca Stefano Mallia sastao se 26. ožujka 2025. s izaslanstvom Federacije 
poslodavaca Ukrajine (FEU) radi ciljane razmjene mišljenja o jačanju gospodarske suradnje EU-a i 
Ukrajine u kontekstu statusa Ukrajine kao zemlje kandidatkinje za članstvo u EU-u. 

Ukrajinska delegacija predstavila je ključne zaključke svoje nedavno objavljene studije pod nazivom 
„Strateške smjernice za produbljivanje trgovinskih i gospodarskih odnosa između Ukrajine i zemalja 
EU-a u kontekstu službenog statusa Ukrajine kao kandidatkinje za članstvo u EU-u”. Istraživanje je 
pokrenuo FEU uz potporu danskog Ministarstva vanjskih poslova i Konfederacije danske industrije 
(DI) i predstavlja konsolidiranu viziju više od 60 ukrajinskih poduzeća i 17 industrijskih udruženja. 

Predsjednik Stefano Mallia ponovno je potvrdio nepokolebljivu potporu Skupine poslodavaca 
Ukrajini, napominjući iznimnu otpornost i gospodarski angažman te zemlje u kontekstu aktualnih 
izazova. Naglasio je da je EGSO, a posebno Skupina poslodavaca, i dalje predan poticanju dijaloga s 
ukrajinskim kolegama kako bi se podržala integracija zemlje u gospodarske i regulatorne okvire EU-
a. 

U prezentaciji FEU-a pružen je detaljan pregled trenutačnih trgovinskih odnosa Ukrajine s EU-om, 
naglašavajući stratešku važnost nastavka suradnje. Ukrajina je 2023. u EU izvezla robu u vrijednosti 
od 23,4 milijarde USD, što čini 64,6 % njezina ukupnog izvoza. Te brojke ne odražavaju samo sve 
veću integraciju ukrajinskog gospodarstva u europsko tržište, već i njegovu vrijednost za EU, pri 
čemu pozitivna trgovinska bilanca premašuje 10 milijardi EUR u korist EU-a. 

U dokumentu o stajalištu koji je iznio FEU predlaže se sveobuhvatan skup preporuka usmjerenih na 
jačanje bilateralne trgovine, poboljšanje sektorske suradnje i uklanjanje gorućih regulatornih i 
financijskih prepreka. Među glavnim točkama bili su: 

Preispitivanje i izmjena područja produbljene i sveobuhvatne slobodne trgovine (DCFTA): 
povećati carinske kvote i prilagoditi se stvarnom stanju na tržištu za ukrajinski izvoz. 

Sudjelovanje u strateškim inicijativama EU-a: Uključujući usklađivanje s europskim 
zelenim planom, jačanje industrijskih partnerstava i doprinos strateškoj autonomiji EU-a, 
posebno u sektorima kao što su obrana, IT, poljoprivreda i energetika. 

Potpisivanje Sporazuma o ocjenjivanju sukladnosti i prihvaćanju industrijskih proizvoda 
(ACAA): kao ključni korak za uklanjanje necarinskih prepreka i integraciju ukrajinske 
industrije u lance vrijednosti EU-a. 

https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-2025
https://www.eesc.europa.eu/hr/newsletters/group-1-newsletter/newsletter-employers-group-april-2025


 6 

Proširenje trgovinskih povlastica i postupna provedba novih zahtjeva EU-a: uključujući 
CBAM i REACH, kako bi se osiguralo da ukrajinski proizvođači ne budu nerazmjerno 
pogođeni pri prilagodbi standardima EU-a. 

Suradnja u području sigurnosti opskrbe hranom i oporavka infrastrukture: s Ukrajinom kao 
ključnim partnerom za osiguravanje opskrbe hranom u Europi i sudjelovanje u poslijeratnoj 
obnovi. 

Sastanak je završio izrazom uzajamnog uvažavanja za nastavak dijaloga i suradnje. Obje su strane 
prepoznale važnost jačanja suradnje među poslodavcima i upotrebe platformi kao što je EGSO za 
potporu usklađenosti politika, održivom gospodarskom oporavku i dugoročnoj integraciji EU-a i 
Ukrajine 

Ta se razmjena temelji na dugotrajnom partnerstvu između EGSO-a i FEU-a, čime se jača ključna 
uloga socijalnih partnera na europskom putu Ukrajine i u oblikovanju otporne, uključive i 
konkurentne budućnosti obaju gospodarstava. 

https://www.eesc.europa.eu/en/news-media/news/president-mallia-discusses-deepening-trade-and-
economic-relations-ukrainian-employers-delegation

Prijedlozi za reforme i ulaganja u okviru ciklusa europskog semestra 2024. 2025.  

EGSO je usvojio mišljenje u kojem poziva na veću usmjerenost na ljude i participativniji europski 
semestar i okvir gospodarskog upravljanja. Poziva na to da se u odlukama na nacionalnoj razini i 
razini EU-a uzmu u obzir stvarne potrebe putem strukturiranog dijaloga i veće uključenosti 
organiziranog civilnog društva. Nadovezujući se na svoju ulogu u europskom semestru i dopunjen 
informativnim izvješćem s nacionalnim doprinosom, EGSO nudi preporuke o politikama za jačanje 
reformi i ulaganja, demokratskog legitimiteta i odgovora EU-a na krizu. Usmjeren je na mjere reformi 
i ulaganja u državama članicama, posebno one koje se temelje na preporukama za pojedine zemlje za 
2024., srednjoročnim fiskalno-strukturnim planovima i tekućoj provedbi planova za oporavak i 
otpornost. 

Ključne točke 

U mišljenju EGSO: 

poziva na uspostavu strukturiranog postupka savjetovanja na europskoj razini i   

smisleno uključivanje civilnog društva i socijalnih partnera u donošenje  gospodarskih 
politika u cilju jačanja legitimnosti, povjerenja i odgovornosti diljem EU-a. 

ustraje u tome da države članice moraju učinkovitije provoditi preporuke za pojedine zemlje 
i ubrzati provedbu planova za oporavak i otpornost, uz bolje planiranje, koordinaciju, 
transparentnost i administrativne kapacitete. 

poziva na koordinirana javna i privatna ulaganja i Fond za strateška ulaganja kako bi se 
povećao kapacitet EU-a za financiranje te naglašava potrebu za brzim povećanjem masovne 
mobilizacije privatnih ušteda dovršetkom unije tržišta kapitala i povećanjem financijskog 
kapaciteta EIB-a; 

https://www.eesc.europa.eu/en/news-media/news/president-mallia-discusses-deepening-trade-and-economic-relations-ukrainian-employers-delegation
https://www.eesc.europa.eu/en/news-media/news/president-mallia-discusses-deepening-trade-and-economic-relations-ukrainian-employers-delegation
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https://www.eesc.europa.eu/en/our-work/opinions-information-reports/opinions/eescs-
recommendations-reform-and-investment-proposals-formulated-part-2024-2025-european-
semester-cycle

Informativno izvješće o stajalištu organiziranog civilnog društva u državama članicama EU-a o 
prijedlozima nacionalnih reformi i ulaganja te njihovoj provedbi (ciklus europskog semestra 2024. 
2025.) 

Europski gospodarski i socijalni odbor (EGSO) predstavio je informativno izvješće u kojem su sažeta 
stajališta organiziranog civilnog društva u državama članicama EU-a o prijedlozima nacionalnih 
reformi i ulaganja za ciklus europskog semestra 2024. 2025. Izvješće se temelji na 27 nacionalnih 
doprinosa i pruža uvid na terenu u provedbu preporuka za pojedine zemlje, planova za oporavak i 
otpornost te srednjoročnih fiskalno-strukturnih planova. Naglašava potrebu za strukturiranim 
savjetovanjem i smislenim dijalogom između vlada, Europske komisije i organiziranog civilnog 
društva. 

Ključne točke 

U  informativnom izvješću organizirano civilno društvo 

poziva na transparentnije i strukturiranije postupke savjetovanja, uključujući formalizirane 
postupke, rano i smisleno sudjelovanje, odgovarajuće resurse i osposobljavanje te 
mehanizme kako bi se osiguralo da povratne informacije rezultiraju konkretnim ishodima. 

dijeli ključne pouke iz provedbe Mehanizma za oporavak i otpornost, naglašavajući važnost 
smanjenja administrativnog opterećenja, pojednostavnjenja postupaka, jačanja uloge i 
uključenosti civilnog društva i socijalnih partnera te poboljšanja koordinacije, planiranja i 
praćenja. 

naglašava hitnu potrebu za rješavanjem kašnjenja u provedbi plana za oporavak i otpornost 
boljim planiranjem, dodjelom resursa i pojednostavnjenim administrativnim postupcima. 
Preporuke uključuju rezanje nepotrebne papirologije, prihvaćanje digitalnih alata i ulaganje 
u osposobljavanje za jačanje kapaciteta za upravljanje projektima. 

https://www.eesc.europa.eu/en/news-media/press-summaries

 

https://www.eesc.europa.eu/en/our-work/opinions-information-reports/opinions/eescs-recommendations-reform-and-investment-proposals-formulated-part-2024-2025-european-semester-cycle
https://www.eesc.europa.eu/en/our-work/opinions-information-reports/opinions/eescs-recommendations-reform-and-investment-proposals-formulated-part-2024-2025-european-semester-cycle
https://www.eesc.europa.eu/en/our-work/opinions-information-reports/opinions/eescs-recommendations-reform-and-investment-proposals-formulated-part-2024-2025-european-semester-cycle
https://www.eesc.europa.eu/en/our-work/opinions-information-reports/information-reports/point-view-organised-civil-society-eu-member-states-national-reform-and-investment-proposals-and-their-implementation
https://www.eesc.europa.eu/en/news-media/press-summaries
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596. PLENARNO ZASJEDANJE

TRAVANJ 2025   
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